
  

Aan de raad, 

  

  

  

Onderwerp: Instellen commissie onderzoek geloofsbrieven 

Voorstel: Een commissie in te stellen bestaande uit drie raadsleden die samen met de 

raadsgriffier de geloofsbrieven onderzoekt van (geanonimiseerd)(geanonimiseerd)(geanonimiseerd)

    
  

1 SAMENVATTING 

TeneìndeFte kunnen toelaten als lid van de raad van de gemeente Hof 
van Twente dienen haar geloofsbrieven te worden onderzocht. N M treedt toe 

tot de raad als vervangster van N e die wegens zwangerschap tijdelijk 

(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)

ontslag is verleend gedurende een periode van 16 weken. 

2 _VOORGESCHIEDENIS 

lid van de raad van de gemeente Hof van Twente, heeft aan de 

voorzitter van de gemeenteraad gevraagd haar met ingang van 7 januari 2013 tijdelijk ontslag te 

verlenen als lid van de raad wegens zwangerschap. 

De voorzitter heeft aan dit verzoek voldaan en het tijdelijke ontslag verleend per 7 januari 2013. 

Het raadslidmaatschap van — herleeft van rechtswege met ingang 

van de dag waarop zestien weken zijn verstreken sinds de dag van ingang van het tijdelijk 

ontslag. 

(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)

3 WETTELIJKE GRONDSLAG 

In artikel X10 t/m X12 van de Kieswet is de regeling voor zwangerschapsverlof voor 

gemeenraadsleden opgenomen waarvan e gebruik gemaakt heeft. 

M zal haar tijdelijk vervangen en voor haar toelating zijn de artikelen V1 

Um V4 van de Kieswet van toepassing. Artikel 14 van de Gemeentewet bevat de tekst van de af 

te leggen eed of verklaring en belofte. 

(geanonimiseerd)(geanonimiseerd)(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)(geanonimiseerd) (geanonimiseerd)

4 _INHOUD VOORSTEL 

e e iú van de raad van de gemeente Hof van Twente, heeft aan de 

voorzitter van de gemeenteraad gevraagd haar met ingang van 7 januari 2013 tijdelijk ontslag te 

verlenen als lid van de raad wegens zwangerschap. 

(geanonimiseerd) (geanonimiseerd)(geanonimiseerd)

Op basis van de verkieziniìiiiìlìi kìmi viir ii'iilĳke vervanging van_ (geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)in aanmerking 

Alvorens zij kan worden toegelaten tot de gemeenteraad dienen haar geloofsbrieven onderzocht 

te worden. Met de geloofsbrief geeft de voorzitter van het centraal stembureau aan de 

benoemde kennis van diens benoeming (artikel V1 Kieswet). De benoemde geeft schriftelijk aan 

of zij de benoeming aanneenmt (artikel V2 Kieswet). Tegelijk met de mededeling dat zij haar 



.2 

benoeming aanneemt worden aan de raad stukken overgelegd waaruit blijkt dat de benoemde 

voldoet aan de eisen om als lid van de raad toegelaten te worden. Het onderzoek van de 

geloofsbrieven moet in een openbare vergadering gebeuren. 

Voor het onderzoeken van de geloofsbrieven stelt de raad een commissie in bestaande uit drie 

leden van de raad. De commissie die de geloofsbrieven onderzoekt brengt verslag uit. De 

raadsgriffier treedt op als adviseur. 

Ingevolge artikel V4 van de Kieswet beslist de raad over de toelating van zijn leden. De tekst 

van de eed of verklaring en belofte die een raadslid bij het aanvaarden van het 

raadslidmaatschap moet afleggen, is in artikel 14 van de Gemeentewet vastgelegd. 

Resumerend wordt voorgesteld een Commissie n te stellen die de geloofsbrieven vee{_ 
Sdiging en (geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)

londerzoekt. Nadat de commissie verslag heeft uitgebracht kan tot b« 

toelating als lid van de raad worden overgegaan. 

Het Raadspresidium van Hof van Twente, 

  

  

  

  

  

  

de griffier, de voorzitter, 

A.W. Averink drs. J.H.A. Goudt 

Registratienummer : 409489 

Onderdeelprogrammabegroting _ : Programma 1: Inwoners en bestuur 

Behandeld door AW. Averink 

Datum presidium : 18 januari 2018 

Bijlagen : geen 

Ter inzage gelegde stukken : geen     
  


